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Schoolroutes West-Vlaanderen  -  Knelpunten

In het kader van het Relanceplan werd 30 miljoen euro gereserveerd voor de verbetering 
van de verkeersveiligheid op schoolroutes: 15 miljoen euro voor de aanpak van knelpunten 
op gewestwegen en 15 miljoen euro voor werken langs gemeentewegen. 

In mijn schriftelijke vragen nr. 775 van 17 februari 2021, nr. 946 van 25 maart 2021, nr. 
1019 van 15 maart 2022 en nr. 1611 van 17 augustus 2022 vroeg ik naar de respons op 
deze oproep in West-Vlaanderen. In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag van 17 
augustus 2022 bezorgde de minister een overzicht van 163 schoolrouteknelpunten die door 
het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) op dat moment waren geselecteerd.

Kan de minister het meest recente en aangepaste overzicht geven van de geselecteerde 
knelpunten per gemeente? Graag per knelpunt vermelding van de volgende zaken: 

a) de exacte locatie van het knelpunt (via straatnaam/huisnummer);
b) de onderwijsinstelling die op de route van het knelpunt ligt;
c) de concrete ingrepen die gepland of al uitgevoerd zijn; 
d) de timing en fasering voor de uitvoering van de werken met vermelding van de 

verwachte start- en einddatum; 
e) de kostprijs van de werken.



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1629 van 1 september 2023
van BERT MAERTENS

U vindt het gevraagde overzicht in de bijlage. Het eerste tabblad ‘overzicht knelpunten’ 
geeft een overzicht van de geregistreerde knelpunten per gemeente. Het tweede tabblad 
‘kostprijs ingrepen’ geeft o.a. een overzicht van de geplande ingrepen. Het is daarbij 
mogelijk dat er meerdere ingrepen gekoppeld zijn aan één knelpunt. 

a) De locatie van het knelpunt is terug te vinden in het tabblad ‘overzicht knelpunten’ – 
kolom A en kolom B. 

b) Informatie over de onderwijsinstellingen op de route van het knelpunt wordt niet 
bijgehouden en kan bijgevolg niet aangeleverd worden.

c) De aard van de ingrepen is terug te vinden in het tabblad ‘overzicht knelpunten’ – kolom 
E. Er kunnen meerdere ingrepen per knelpunt voorkomen. De timing is terug te vinden 
in kolom C en kolom D. De status van elke ingreep afzonderlijk is terug te vinden in het 
tabblad ‘kostprijs ingrepen’. 

d) Zie het antwoord op deelvraag c. Er wordt geen overzicht bijgehouden van de verwachte 
einddatum van de ingrepen. 

e) De kostprijs van de werken is terug te vinden in het tabblad ‘kostprijs ingrepen’ – kolom 
D.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17898

